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B1.

IMANEAAAAIKEX EEETAXEIZX
I'" TAZH HMEPHXIOY 'ENIKOY AYKEIOY
Hépatn 20 Iovviov 2019
EEETAZOMENO MAO®GHMA:

YYZH - KAIMATIXMOX

(Zntéer mévte amd o TopaKATo EE1 €101 EKTOVOTIKOV HECHV)
1. Thelootatkn BaiPida
2. Ogppoocrtotikn ektovotikn faifida (OEB)
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Oepuoniextpikn 1 Bepponiextpovikn ParPida
Extovotikn BaABida pe TAompa o1 younin Tievpa
Extovotikn BaABida pe mAompa oty vymArn tisvpd
Tpryoedng cowAnvag

A

B2.

H ypnowpomra tov kvkiov Kapvo eivar 61t pog kabopilel tov BérTioto Pabuo
amdO00oNG GTOV 0Toi0 UIopel vo eTAGEL o Ogpikn pnyavi, n omoia
Aertovpyel avdpeoa og dVO kabopiouéveg Beprokpacieg (LVYNAN Kot YoUNAR).
O PaBpog amwddoong 16ovTaL LLE:

Ot petafoirég mov meprhapPavet o koxhog Kapvod givat:
[ooBeppokpaciakn ektévoon

Adafatikn extOvoon

[oo0eprokpaciaky copmicon

Adafatikn copmicon

OEMA I
I'l.

O¢eppokpacio vypomoinong 1 onueio dpdocov ovopdletal n Oepuokpacio katd
Vv omoia apyilel n vypomoinon TV VIPATUAOV PHEGH 6T LAl TOV aépa Ko™
amooAn TG VYPAGiag VIO TN HOPEN GTAYOVOV VEPOL (GLUTHKV®OOT)
VOPATUDV)

H Ogppoxpacio vypomoinong eEoptdrtal amd tnv T0GOTNTO TOV VOPATULAOV TOV
mepLEyovtal ot pnalo Tov aépa, n omoia eival avdroyn g Bepuoxpasciog Kot
NG miEoNG TOL OEPQL.

I2.

H amondymwon tov atpomomtodv pe ™ péBodo g petaymyng Oepprov atpod
emruyydvetror og eENG:



YnépOeppog atpnog petdyetot omd v ££000 TOL GLUTIEGTY] GTNV £1G0J0 TOV
eCatot. Me Tov TpOTo aVTo 01 COANVOGELS Bepuaivoviol EcmTEPIKE, TO
HEPOG TOL TTAYOL TTOV EIVOL GE EMOPT] LLE TO GOANVA VYPOTOLEITAL KOL £TGL O
ToyoG EEKOALA OO TOVG COANVEG TOV EEATIOTN.

[TAeovéktnua pedddov:

Kotd ) d1dpketa g anondywong dev ypetdleTal vo GTANATIOEL | Asttovpyia
ToV avepoTnpo Tov eotiotr]. H 0éppaveon yivetar amd to ecmtepikd Tov
oOANVO Kot £To1 Ogv VILAPyEL Kivouvog va petapepbel, Katd ™ didpkela g
anondywong, Oeppotra otov OdAapo.

Eniong n amondymwon pe ™ péBodo avtn eivar moAd mo cvvroun (cuvndmg
apkovv o¢ 10 Aemtd).

Metlovéktnuo pebodov:

KaBdg 0 vépBeppog atpodg mepva péca amd Tic GOANVAOGELS TOL EE0TUIOTY,
Yoyetat ko Eva péEPog tov vypomoteital. 'Etot eivon mbovo va €xovpe
EMGTPOPT LYPOV YUKTIKOV GTO GUUTIEGTN, TPAYLO aVETIOOUNTO.

OEMA A

Al.

[Tpdta Ba vrohoyicovpe 10 EUPASO TNG ETLPAVELLS TOV TOTXOV
A =5m+*3m = 15m?

®a vroloyicovpe t Beppokpacio T,amd Tov TOUTO

$=AxSxA, ©1500 =15*2 % 4, © 0,2+ 1500 = 15+ 0,8 x4, ©
300=12*At@4t=%@at=25°c

Opnwg

A, = (T, = T,) © 25°C = 40°C— T, & T, = 15°C

A2.
Ta dedopéva T doknong etvon ta eENg:

) Kg sec . Kg
m = 0,05—*3600— & m = 180—
sec h h

hl = h4 = 200



hz = 350
hy = 400

Tnv yoktikn 1oy Ba v vtoAoyicovpe and Tov TOTO
Q'lp = (hz—hl)*m®Q¢ = (350—200)*180(:)@!, =150+ 180 &

27000 kcal

Tnv amoppittdépevn Beppikn 1oy Ba v vroAoyicovpe amd Tov TOTO

Qs = (hy — hy) * 1 © Q5 = (400 — 200) * 180  Q, = 200 * 180 &

. kcal
Q; = 16OOOT

Tnv 1oy tov cvumiesT| B TV VToAoyicovue amd TOV TOTO
We = (h; — hy) *mm © W, = (400 — 350) * 180 © W, =50+ 180

kcal

W, = 9000
¢ h

Tov cvvtedeot cvuneprpopdc Oa Tov vitoroyicovpe amd Tov tomo COP =

% o cop = 29700000" & COP =3

Wc¢




